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La 3 octombrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
Conferința „DIALOG PRO-INDUSTRIE: Catalizatorul viitorului industrial al Republicii Moldova”, ediția a
II-a, organizată de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova (CCI), la Palatul Republicii, cu
sprijinul proiectului „Întreprinderi și Comune Puternice pentru Moldova”, finanțat de Ministerul
German pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (BMZ) și Guvernul Elveției, implementat de
Agenția de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ), și a Proiectului „Creșterea rezilienței și
excelenței femeilor prin oportunități de angajare incluzive și prietenoase familiei”, finanțat de
Agenția Austriacă pentru Dezvoltare (ADA) și implementat de UN Women și UNFPA Moldova în
parteneriat cu Ministerul Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova.  

Lucrările conferinței au inclus sesiuni tematice și paneluri de discuții cu autoritățile publice,
asociațiile de afaceri profesioniste și producători autohtoni, experți și parteneri de dezvoltare pe
marginea celor mai actuale probleme privind infrastructura industrială, inovărea și competitivitatea,
consolidarea forței de muncă, industria circulară și ajutorul de stat pentru investiții.

Prima parte a evenimentului a inclus patru sesiuni de lucru dedicate domeniilor-cheie:

Platforme industriale pentru creștere și modernizare – bune practici în dezvoltarea parcurilor
industriale și atragerea investițiilor;
Dezvoltare industrială bazată pe cunoaștere și inovare – conectarea cercetării cu industriile
regionale și stimularea inovării;
Consolidarea forței de muncă în industrie – soluții pentru atragerea și păstrarea resurselor
umane, inclusiv prin învățământ dual, politici de egalitate de gen și măsuri prietenoase
familiei;
Management durabil al deșeurilor și industrie circulară – adaptarea la cerințele UE privind
reducerea emisiilor și sustenabilitate.

În a doua parte a conferinței, în cadrul sesiunii plenare, au fost analizate progresele implementării
Programului Național de Dezvoltare Industrială 2024–2028 și prezentate noi propuneri de politici
publice pentru sprijinirea companiilor.

Sesiunea plenară a fost moderată de Sergiu Harea, președinte al CCI, iar printre vorbitori s-au
numărat: Doina Nistor, viceprim-ministră, ministra Dezvoltării Economice și Digitalizării; Guido
Beltrani, directorul Biroului de cooperare al Elveției în Republica Moldova; Iwona Piórko,
ambasadoarea Uniunii Europene în Republica Moldova.

Pe parcursul desfășurării conferinței, specialiștii AGEPI au oferit consultanță gratuită participanților,
explicându-le importanța protejării creațiilor inovatoare, a mărcilor, invențiilor și designului
industrial.  În cadrul evenimentului a fost organizat un spațiu informativ în cadrul căruia partenerii au
avut posibilitatea să-ți expună bannerele, pliantele și materialele promoționale.

Evenimentul a reunit peste 250 de participanți: antreprenori, reprezentanți ai autorităților publice,
asociațiilor sectoriale,  instituțiilor de cercetare, dar și ai partenerilor de dezvoltare. Scopul
conferinței a fost analiza evoluțiilor industriei naționale și identificarea unor soluții concrete pentru
creșterea competitivității economiei Republicii Moldova.
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